

A Promóció szabályzat (a továbbiakban: Szabályzat) vonatkozik a Wavesup Kft. (www.flylite.hu) (3529 Miskolc, Soltész Nagy Kálmán utca 46.) „Esperanza promóció / ajándék termék” elnevezésű promócióra (a továbbiakban: promóció) az alábbi feltételekkel. A promóció szervezője és lebonyolítója a Wavesup kft. (továbbiakban: Szervező). A promócióban résztvevő a részvétellel minden további jogcselekmény nélkül, automatikusan elfogadja a jelen Szabályzat rendelkezéseit, és magára nézve kötelezőnek ismeri el az abban foglaltakat.

### **A promócióban az vehet részt, aki**

2025. január 1. és január 31. között, minimum 7500 ft felett Esperanza gyártó termékei közül vásárol legalább egy darab terméket, ezáltal választhat 3 db választható ajándék közül: ECS005 / EGP101K / EKF001N (termék cikkszám)

ECS005: Esperanza Fluffy ECS005 Textilborotva (ECS005)

EGP101K: Esperanza EGP101K egéralátét Játékhoz alkalmas egérpád - Fekete

EKF001N: ESPERANZA Latte tejhabosító (barna) (ESPERANZA\_EKF001N)

### **A promócióban NEM vehetnek részt az alábbi személyek:**

A szervező tulajdonosai, vezető tisztségviselői, munkavállalói, megbízottjai, valamint azok közeli hozzátartozói; Egyéb, a lebonyolításban közvetlenül közreműködő cégek tulajdonosai, vezető tisztségviselői, munkavállalói, megbízottjai, valamint azok közeli hozzátartozói;

Kizárásra kerül, aki bármilyen módon veszélyezteti a promóció tisztességes lebonyolítását.

A Vásárló kijelenti, hogy a promócióban történő részvétel során megadott adatai megfelelnek a valóságnak.

### **A promóció leírása:**

2025. január 1. és január 31. között, minimum 7500 ft felett Esperanza gyártó termékei közül vásárol legalább egy darab terméket, ezáltal választhat 3 db választható ajándék közül 1 db ajándék terméket: ECS005 / EGP101K / EKF001N (termék cikkszám)

### **A promóció időtartama:**

2025. január 1. és január 31. között zajlik. A promócióban részt venni a promóció meghirdetésének időpontjától a promóció utolsó napján 24:00 óráig lehetséges vagy a készlet erejéig.

## **Adatkezelés**

Jelen Szabályzat egyben Egyedi Adatkezelési Tájékoztatónak is minősül. Továbbá, az adatkezelésről a weboldalon feltüntetett hatályos adatkezelési tájékoztatóból tud tájékozódni.

## **Felelősség**

Az adatok hiányosságáért (név-, lakcím-, email-cím elírás, stb.), a Szervező nem vállal felelősséget. A Szervező a választható ajándékkal kapcsolatos minőségi problémákért, meghibásodásáért kizárja a felelősségét, kivéve, ha a felelősség kizárását a magyar jogszabályok kifejezett rendelkezéssel tiltják. A Szervező kizár minden felelősséget bármilyen kártérítési, kártalanítási igényért a promócióban való részvétel során, a promóció esetleges hibáiból, hiányosságaiból, hibás működéséből, a promóció során bekövetkezett késésekből eredő vagy ahhoz kapcsolódó költségekért, károkért, veszteségekért. A Vásárló a promócióban történő részvétellel kifejezetten lemond a promóció lebonyolításával kapcsolatos, a Szervezővel vagy bármely harmadik személlyel szembeni igényérvényesítésről. Szervező nem vállal továbbá felelősséget azért, ha a promóció időtartama alatt a promóció, illetve a promó, valamint a jelen Szabályzatot tartalmazó weboldal technikai okokból időszakosan nem érhető el. A Szervező nem felel továbbá a rajta kívül álló okkal (például az Internetes hálózatban keletkezett technikai meghibásodással vagy kimaradással) összefüggésben keletkezett hibákért és ezek következményeiért.

## **Egyéb**

A Szervező fenntartja magának a jogot a jelen Szabályzat megváltoztatására. A Szabályzat a promóció időtartama alatt elérhető a [www.flylite.hu](http://www.flylite.hu) weboldalon.

Miskolc, 2025. január 1.